

2335万 1334万 780万 696万

擒大乐透头奖 TA们习惯这样买

■专题撰稿 陈敏

作为购彩者,每个人都有自己的购彩习惯。有些习惯,为购彩者带来了幸运大奖。前不久,浙江宁波 2335 万、杭州 1334 万、江苏扬州 780 万以及福建漳州 696 万元得主现身领奖。四人所中均为体彩大乐透。领奖时,四位幸运大奖得主,分别讲述了自己的购彩习惯。

2335 万得主捐款 8 万

“买大乐透是爱好也是习惯”

11月26日,浙江宁波彩友陈先生带着女儿现身省体彩中心,领走大乐透 2335 万元大奖。

25日,在体彩大乐透第 20119 期开奖中,陈先生凭借一张经 2 倍投的 5 注号码、30 元投入的单式追加倍投票,中出 2 注 1167 万余元一等奖,单票收获奖金 2335 万元。

机选、追加,每次购买 30 元体彩大乐透,这种购彩方式是陈先生多年以来的习惯,也是他的“心头好”。“平时不喝酒不抽烟,唯一的爱好就是机选一张大乐透。”陈先生说,自己现在没什么要操心的,经济上没有负担,女儿也结婚生子,今年因为疫情影响,没能和老伴到处转转,往年会组织家庭旅游,但不管走到哪儿,也都不会忘记买彩票的。

开奖当晚,陈先生像往常一样收看开奖节目。“一开始,只是看直播,后区的 07、08 我是有点印



2335 万得主领奖

► 中奖彩票

象的,虽然是机选的,但因为是连号,所以记住了。前区的号不太清楚,但是 28、32 我也有印象。我马上从口袋里拿出彩票来核对,这一看就发现中了大奖。”陈先生说。

知道自己中奖后,陈先生几乎一晚没合眼,打电话告诉女儿这个好消息,让她一起到省体彩

中心领取奖金。他说:“我心态很好的,生活上没有什么可愁的事情。买大乐透是爱好也是习惯,不中奖全当作公益了。”

领奖现场,陈先生捐款 8 万元,其中 5 万元捐给浙江省青少年发展基金会,3 万元捐给浙江省体育基金会。

笑着说。

小吴唯一的娱乐活动就是抽空买几张体育彩票。“我买得不多,有的时候买 1 注,有的时候买 5 注,全凭心情。”小吴说,“号码我也从来都不研究,就是机选,不过我每次都会追加。”

“我那天看到一篇文章,在寻找台州大乐透一等奖得主。我立马就想起自己买的好多大乐透彩票还没有核对,赶紧拿出来一期期地查,查到第 20114 期的时候,发现彩票上的一注号码跟

开奖号码一模一样。我当时就懵了,赶紧给家里人打了电话。”小吴说,“大哥让我去买彩票的店里核实一下,确定一下自己真的中了大奖。”

至于奖金的规划,小吴说:“厨师这份工作是我喜欢的。我打算用奖金先在杭州安个家,然后继续上班。家里条件不好,我从小是哥哥姐姐们带大的,现在我有机会报答他们了。”

领奖现场,小吴还捐款 1 万元给浙江省体育基金会。

780 万得主热衷研究

“每一期盯着走势图下单”

近日,江苏扬州彩友苏女士现身省体彩中心,领走大乐透 780 万元大奖。

11月11日,在体彩大乐透第 20113 期开奖中,苏女士凭借一张“前区 2 胆 6 拖+后区 2 拖”的胆拖票,中出 1 注 777 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 780 万元。

苏女士购彩已有十几年,是一位资深的购彩者。不像一般的女性彩友只是在买菜或是逛街时

顺便投上几注,每一期盯着走势图研究下单,是她购买大乐透时常规的操作。她通常都采用小额的胆拖票或复式票,之前中的都是小奖,但她始终坚持从未间断。或许正是这份坚持给她带来了丰厚的回报。

得知中奖后,苏女士全家人都沉浸在幸福之中,她坦言自己年龄虽然大了,但购彩已成为一种生活习惯,即便不中奖也会一直玩下去。

696 万得主坐动车领奖

买大乐透投入有点“抠”

11月6日,福建漳州一位购彩者现身省体彩中心,领走大乐透 696 万元大奖。

4日,在体彩大乐透第 20110 期开奖中,该中奖者通过一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 696 万元一等奖。

中奖者说,因为父亲购买彩票,他工作后也开始买彩票,至今已有十几年。他家楼下有一家实体店,他对体彩的各种游戏都很熟悉。对于投注金额,他说自己比较“抠”。当天,他花 6 元买了一张乐透三,之后花 4 元机选了这张大乐透彩票。每次买完大乐透彩票,他都习惯放在车上,几期后再统一核对。6日,他去办事时恰巧旁边有家体彩实体店,便把之前存的几张彩票拿去核对。当销售员通过终端机核验第 20110 期大乐透彩票时,上面显示为大奖,他当时惊呆了。“买了十几年彩票居然走大运了!”回忆那一瞬间的情景,中奖者仍兴奋不已。



中奖彩票

对于奖金的规划,他感叹道,大奖来得很及时。前些年因为炒股被套住不少钱,最近给老人买了一套房要还贷,平时给孩子的教育支出也不少,生活压力较大,所以日常生活很节俭。这次来领奖,他发现乘动车远比自己开车划算,于是选择了乘动车。“有了这笔资金,周末带孩子出去就舍得花钱了。”他说。

1334 万得主捐款 1 万

“买体彩是唯一的娱乐”

11月26日,浙江杭州彩友小吴和两位哥哥、两位姐姐一道现身省体彩中心,领走大乐透 1334 万元大奖。

14日,在体彩大乐透第 20114 期开奖中,小吴凭借一张 5 注号码、15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1334 万元一等奖。

小吴今年 30 多岁,在酒店里当厨师,独自一人在杭州生活多年,每天就是宿舍和酒店两点一线。“他的生活挺单调的,没什么爱好,也不找女朋友。”大哥苦

笑着说。

小吴唯一的娱乐活动就是抽空买几张体育彩票。“我买得不多,有的时候买 1 注,有的时候买 5 注,全凭心情。”小吴说,“号码我也从来都不研究,就是机选,不过我每次都会追加。”

“我那天看到一篇文章,在寻找台州大乐透一等奖得主。我立马就想起自己买的好多大乐透彩票还没有核对,赶紧拿出来一期期地查,查到第 20114 期的时候,发现彩票上的一注号码跟

开奖号码一模一样。我当时就懵了,赶紧给家里人打了电话。”小吴说,“大哥让我去买彩票的店里核实一下,确定一下自己真的中了大奖。”

至于奖金的规划,小吴说:“厨师这份工作是我喜欢的。我打算用奖金先在杭州安个家,然后继续上班。家里条件不好,我从小是哥哥姐姐们带大的,现在我有机会报答他们了。”

领奖现场,小吴还捐款 1 万元给浙江省体育基金会。

● 排列 5

“感觉好”小额倍投

买排列 5 中 100 万

11月16日,江苏泰州彩友黄先生现身市体彩中心,领走排列 5 大奖 100 万元。

15日,在体彩排列 5 第 20266 期开奖中,黄先生通过一张经 10 倍投的、1 注号码、20 元投入的单式倍投票,中出 10 注一等奖,单票收获奖金 100 万元。

黄先生是体彩的铁杆粉丝,平时喜欢投注排列 5,只要感觉好,通常会采取倍投的方式。黄先生介绍说,他和以往

一样到体彩店,精心选出了一组排列 5 号码 11087,虽然只有一注,但是对这组号码感觉特别好,于是就采取了 10 倍投注。

当晚,他看到开奖结果的时候,简直不敢相信自己的眼睛。仔细核对了好几次,开奖号码都和自己手中彩票上的号码一模一样。

黄先生兴奋到一夜无眠,第二天就赶紧领奖了。

(综合)



中奖彩票

● 时评

好习惯带来好运气

■陈敏

常言道:好习惯成就好人生。买彩票也是如此,好的购彩习惯往往更容易吸引大奖的到来。好运气,更青睐有着平和购彩心态的人。

养成良好的购彩习惯,保持良好的购彩心态,让购买彩票成为一项日常娱乐活动。宁波 2335 万得主说:“我心态很好的,生活上没有什么可愁的事情。买大乐透是爱好是习惯,不中奖全当作公益了。”杭州 1334 万得主唯一的娱乐活动是抽空买几张体育彩票。他说:“我买得不多,有的时候买 1 注,有的时候买 5 注,全凭心情。”还

有江苏扬州的 780 万得主,她通常都采用小额的胆拖票或复式票,之前中的都是小奖,但她始终坚持从未间断。或许正是这份坚持给她带来了丰盛的回报。

除了将买彩票当作日常娱乐,保持理性投注、小额投注也是购彩好习惯的一种。福建漳州 696 万元得主购买彩票至今已十几年,对体彩的各种游戏都很熟悉,在投注金额方面,他直言自己比较“抠”,中得大奖的当期他仅花了 4 元。

从概率上来说,理性投注可以让投注资金保持“细水长流”的状态,尽可能多期数参与投注,从而扩大中奖的机会。